

Digitální transformace 2023

3. května 2023 / 9:00 / Akce proběhne online

Program akce

Hlavní blok

9:00 - 9:05 **Zahájení konference**

Jan Mazal

9:05 - 9:35 **RiMatrix NG - Komplexní řešení IT infrastruktury**

Milan Vild - Rittal Czech

Digitální transformace přináší mnoho nových úkolů a cílů. Ovšem netýká se pouze SW a HW vybavení, ale základem spolehlivé a efektivní IT technologie je její správné umístění a zabezpečení. Představíme Vám komplexní řešení infrastruktury, která splňuje nejnovější trendy efektivity, modularity a zabezpečení.

9:35 - 10:05 **Digitální transformace administrativních procesů v SMB a Enterprise**

Antonín Trunec - Software602

Ukážeme si na příkladech jak využít možnosti současných technologií pro digitalizaci administrativních procesů. Představíme právní rámec dle nařízení eIDAS. Ukážeme celý životní cyklus dokumentu v elektronické podobě. Vznik, komentování, oběh, schvalování, podepisování interní i externí, archivace a skartace. Možnosti různých typů elektronického podpisu, digitálního důvěryhodného archivu apod. Představíme i možnosti využití datových schránek pro B2B komunikaci s obchodními partnery.

10:05 - 10:35 **Hybridní Virtuální Desktop - nový trend Digitální transformace**

Tomáš Pácal - WISPER

Digitální transformace se stává nutností a centralizovaná správa všech počítačů je jedním z pilířů digitální transformace. Pro usnadnění správy a zvýšení kybernetické bezpečnosti koncových zařízení je tradiční Virtuální Desktop (VDI) možným řešením, ale většinou je značně náročný na novou infrastrukturu a tím nákladný. To lze změnit využitím tzv. Hybridního Virtuálního Desktopu, který nabízí vše, co potřebujete. Hybridní Virtuální Desktop spojuje výhody centralizované administrace VDI a výpočetního výkonu klasických stolních počítačů nebo notebooků. Zní to zvláštně? Dost možná, ale představíme Vám řešení, které nevyžaduje masivní serverovou nebo cloudovou infrastrukturu, ale využívá výpočetní výkon stávajících počítačů a umožňuje komplexní monitoring a správu.

10:35 - 11:05 **Přestávka**

11:05 - 11:35 **Jak AI, boti a ChatGPT ovlivní digitální transformaci**

Jan Dolejš - Digiskills.cz

Umělá inteligence je novým trendem, o kterém se poslední měsíce mluví hlavně na sociálních sítích. „Socky“ se hemží vtipnými ukázkami z výsledků s chatbotem, který generuje básničky a jiné vtipné texty. Víte ale, že podobné nástroje se už dnes dají využít k výraznému zefektivnění procesů ve vaší společnosti?

Co když zvládnete interní směrnice nebo třeba inzerát na nového kandidáta napsat za 1/10 času a v lepší kvalitě, než když to budete psát sami? Nebo co si nechat umělou inteligencí sestavit automatizaci, která bude rutinní činnosti dělat za vás? Nebo třeba navrhnout design prezentace, který jen doladíte a máte hotovo?

V této přednášce vám ukážeme konkrétní příklady, kde vám může umělá inteligence ušetřit hodiny času měsíčně.

Zároveň se podíváme na to, jak se jako společnost musíme na tento trend připravit.

Dozvíte se:

- Co je dnes vlastně AI?
- V jakých oblastech už dnes může AI pomoci každému
- Reálné ukázky
- Digitální mindset a jak souvisí s AI
- Jak se na to jako společnost máme připravit

11:35 - 12:05 Je digitální transformace o technologiích nebo o lidech

Jiří Mach - Enehano Solutions

Digitální transformace společnosti není jen technologická změna. Je to především o lidech a o změně chování společnosti nebo o nové organizační struktuře. IT a technologie jsou velice důležité, ale nákup nových technologií vám nezařídí digitální transformaci vaší společnosti. Co všechno je potřeba brát v potaz, když se pustíte do digitální transformace, co jsou největší rizika a signály neúspěchu a jak naopak na úspěšnou změnu? To se dozvíte v přednášce Jiřího Macha.

12:05 - 12:35 Digitalizace a soudní praxe

Zdeněk Kučera - Dentons Europe CS LLP

Podíváme se společně, jak se na digitální dokumenty dívá soudní praxe. Projdeme si nejčastější chyby společností při digitální transformaci a kdy ji společnosti nastavily tak, že nepřežila pohled soudů. Soustředíme se na správné auditní stopy a necháme se též inspirovat zahraničím.

12:35 - 13:05 Dotační podpora digitalizace v praxi

Marek Vaculík - eNovation

Představíme vám dotační tituly v oblasti digitalizace, které čekají podnikatele v roce 2023. Účastníci se dozvědí, jak připravit kvalitní žádost o dotaci a na co si dát pozor nejen při jejím podání, ale i po schválení. Zaměříme se také na ukázky realizovaných projektů našich klientů z praxe. Přednáška poskytne užitečné informace a tipy pro podnikatele, kteří chtějí využít digitalizaci pro zlepšení svého podnikání.

13:05 Předpokládaný konec konference